

ОТЗЫВ
научных руководителей на обучающегося 5 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Савинского Евгения Валерьевича

Несмотря на принадлежность к зимнему виду спорта, тренировочный процесс в биатлоне охватывает весь годичный цикл, причем, подготовительный период является наиболее продолжительным. Тренировочный процесс в подготовительном, соревновательном и переходном периодах имеют свои объективные отличия и подходы к их построению. Готовность биатлониста к соревновательной деятельности определяется высокой общефизической подготовкой и развитой силовой выносливостью, чем и обусловлена актуальность выбранной темы исследования.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломница проявила необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа научно-методических и педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы уроков, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с учащимися, увлечь их при проведении уроков физической культуры познавательной деятельностью.

Всё это позволило Савинскому Евгению Валерьевичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Развитие силовой выносливости биатлонистов 14-16 лет в подготовительном периоде» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Руководители:
доктор педагогических наук, профессор
кафедры педагогики

старший преподаватель
кафедры педагогики



 В.А. Адольф

 М.С. Зайцева